

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації (тема, напрям)</b>	«Вектори цифровізації професійного розвитку педагогічних працівників»
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Ілляхова М. В.</b> , кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри філософії і освіти дорослих
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	науково-педагогічні та педагогічні працівники
<b>Мета програми</b>	розвиток цифрових компетенцій і цифрового інтелекту педагогічних і науково-педагогічних працівників для з розв'язання актуальних наукових і педагогічних задач, що відповідають за успішну життєво-професійну діяльність особистості, її високу конкурентоздатність та кар'єрне зростання.
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	Спецкурс презентує вектори і можливості розвитку цифрового інтелекту педагогічних і науково-педагогічних працівників з використанням інформаційно-цифрових практик і технологій в освітньому процесі. Узагальнено досвід реалізації найефективніших цифрових технологій і методів у забезпеченні продуктивності освітнього процесу. Запропоновано чек-листи для визначення індивідуальної траєкторії розвитку цифровоорієнтованого професійного розвитку педагогічних і науково-педагогічних працівників. Проблемно-пошукові питання для самостійної роботи і практичні завдання для самоконтролю розраховано на розвиток цифрового інтелекту педагогічних і науково-педагогічних працівників, формування ефективного цифрового досвіду у вирішенні освітніх задач, активізацію інноваційного потенціалу і розвиток цифрової творчості суб'єктів освітнього процесу.
<b>Обсяг програми (год. / кредитів ЄКТС)</b>	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
<b>Форма(-и) підвищення кваліфікації</b>	очна, очно-дистанційна
<b>Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування</b>	Інтегральна компетентність. Загальні компетентності: освітологічна. Спеціальні (фахові, предметні, посадово-функціональні) компетентності: цифрова, комунікативна, інноваційно-дослідницька, підприємницька.
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою (свідоцтво, сертифікат)</b>	Сертифікат